ПРОТОКОЛ

публичного слушания по  проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан »

Дата проведения:  24 июля  2024 года

Место проведения: р.п. Чишмы, ул.Кирова, д.58, кабинет главы Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район. 

Время проведения: 15-00 час.

Председательствующий на заседании: Муслимов Ринат Адхатович - председатель комиссии Совета Городского поселения Чишминский поссовет по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата.

Присутствуют –23 человека.
          Принимают участие в публичных слушаниях: депутаты Совета Городского поселения Чишминский поссовет, врио главы Администрации Городского поселения Чишминский поссовет, начальники отделов, управляющий делами,  специалисты Администрации Городского поселения Чишминский поссовет и другие.

          
Формирование рабочих органов публичных слушаний: секретаря публичных слушаний.

Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать   Габидуллина Илдара Фанировича, депутата Совета Городского поселения Чишминский поссовет от избирательного округа № 3, члена комиссии по проведению публичных слушаний.

1. По  проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан».

Слушали: Муслимова Р.А. – председателя комиссии Совета Городского поселения Чишминский поссовет по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата  (информация прилагается).
Председатель: Таким образом, в Совет Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района предложений от граждан Городского поселения не поступило.

Совету Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район рекомендовано признать публичные слушания по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» состоявшимися. 

Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район для принятия решения.

      
Председательствующий 
на публичных  слушаниях:                                          Р.А.Муслимов
Секретарь 

публичных слушаний                                                  И.Ф.Габидуллин
