ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по  проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан  »

Дата проведения:  12 ноября 2021 года

Место проведения: р.п. Чишмы, ул. Кирова, д.58, кабинет главы администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район. 

Время проведения: 15-00 час.

Председательствующий на заседании: Муслимов Ринат Адхатович - председатель комиссии Совета Городского поселения Чишминский поссовет по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата.

Присутствуют – 19 человек.
          Принимают участие в публичных слушаниях: депутаты Совета Городского поселения Чишминский поссовет, глава, заместитель главы и специалисты Администрации Городского поселения Чишминский поссовет.

          
Формирование рабочих органов публичных слушаний: секретаря публичных слушаний.

Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать   Габидуллина Илдара Фанировича, депутата Совета Городского поселения Чишминский поссовет от избирательного округа № 3, члена комиссии по проведению публичных слушаний.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Обсуждение проекта решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан».

Слушали:  председательствующего Муслимова Р.А.
Огласил: 

Наименование вынесенного на публичные слушания проекта муниципального правового акта - проекта решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан».

      Инициатор публичных слушаний:  Администрация Городского поселения Чишминский поссовет,  расположенная  по адресу: Чишминский район, р.п.Чишмы, ул. Кирова , д.58.  
ХОД  ЗАСЕДАНИЯ:

1. По  проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан».

Слушали: Муслимова Р.А. – председателя комиссии Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района по соблюдению Регламента Совета, статусу и этике депутата

  постатейно озвучил о тех изменениях, которые были внесены в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан, в связи с принятием изменений в Федеральный закон от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (информация прилагается).

Председательствующий Муслимов Р.А. обратился к присутствующим,  предложил высказать свои мнения по данному вопросу, имеются ли какие-нибудь вопросы, возражения, замечания либо предложения.              

          Вопросов, замечаний  и предложений в ходе слушаний  не поступило.             
          Таким образом, в Совет Городского поселения Чишминский поссовет Чишминский поссовет муниципального района предложений и замечаний от граждан городского поселения не поступило. 
          По предложению председательствующего провели открытое голосование за предоставленный проект решения.

          На момент голосования количество полномочных участников не изменилось и составило 19 человек.

          Провели открытое голосование:

            «за» - 19 человек
«против» - 0
«воздержалось» -0

           Результаты голосования: «За» -   единогласно.

           Объявил, что результатом публичных слушаний является решение Комиссии: 

       1.  Признать публичные слушания по проекту состоявшимися. 
       2. Одобрить прилагаемый  проект изменений и дополнений в Устав Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан.

Совету Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район рекомендовано признать публичные слушания по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан                    «О внесении изменений и дополнений в Устав  Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» состоявшимися. 

Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район для принятия решения.

Председательствующий
на публичных  слушаниях:
Р.А.Муслимов
Секретарь

публичных слушаний
И.Ф.Габидуллин
