ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый 
период 2023 и 2024 годов 
Дата проведения:  14 декабря 2021 года

Место проведения: р.п. Чишмы, ул.Кирова, д.58, здание Администрации Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района.

Время проведения: 15-00 час.

Председательствующий на заседании: Сайфуллин Р.Ф. - председатель постоянной комиссии Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности. 

Присутствуют – 17 человек.
Принимает участие в публичных слушаниях: Глава Администрации Городского поселения Чишминский поссовет Гайнуллин А.А., председатель Совета Городского поселения Чишминский поссовет Рафиков А.А., депутаты Совета Городского поселения Чишминский поссовет, сотрудники Администрации Городского поселения Чишминский поссовет и другие. 

Формирование рабочих органов публичных слушаний: секретаря публичных слушаний.

Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать Хайретдинова М.М. - члена  комиссии по проведению публичных слушаний.    

1.  По проекту бюджета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Председательствующий слушаний Сайфуллин Р.Ф. открыл публичные слушания, ознакомил с вопросом повестки дня и довел до сведения присутствующих, что с момента обнародования о проведении публичных слушаний в ходе проведения публичных слушаний на рассмотрение комиссии обращений от физических и юридических лиц с  26.11.2021 года по 08.12.2021 года включительно не поступало. Рекомендованных замечаний и предложений по данному вопросу в Администрацию Городского поселения не поступало.  Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. 

Слушали: Гайнуллина А.А. – главу Администрации Городского поселения Чишминский поссовет  (доклад  прилагается).
В заключительном слове председатель комиссии предложил рекомендовать Совету Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район признать публичные слушания по проекту решения Совета Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О бюджете с Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан на 2022 год и на плановый период 20203 и 2024 годов» состоявшимися. 
Протокол и результаты публичных слушаний направить в Совет Городского поселения Чишминский поссовет муниципального района Чишминский район для принятия решений.
Председательствующий на 

публичных слушаниях:                                            
  Р.Ф.Сайфуллин
Секретарь публичных слушаний:                       
       М.М.Хайретдинов
